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[人]対面/オンライン出席した感想(複数回答可)

対面形式で参加した
メリットを感じた

オンライン形式で参加した
メリットを感じた

その他

オンライン形式での参加で
十分であると感じた

対面形式で参加した方が
よかったと感じた

その他

オ
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参
加
者

対
面
参
加
者

かわさき水ビジネスネットワーク2022年度総会

出席者アンケート結果

設問１ ：総会に対面/オンラインで出席した
理由を教えてください

設問２：総会に対面/オンラインで出席した
感想を教えてください

設問３ ：今後の開催形式について、ご意見
をお聞かせください

※２：対面からオンラインへの急な変更にも対応してくれてよかった

内 容 ：対面・オンライン併用形式で開催した今年度総会に対する意見集約
実施期間 ：7/19(火)～7/25(月)
実施方法 ：googleフォーム、メール、FAXによる回答
回 答 数 ：合計38（対面参加者19回答、オンライン参加者19回答）

かわさき水ビジネスネットワーク事務局
（川崎市上下水道局経営戦略・危機管理室〔国際事業推進〕）

TEL:044-200-3739

※３：コロナの状況によるが、
本当は対面が良い※３

≪その他のご意見（一部加工しています）≫

・久しぶりのリアル開催に参加し多くの皆様と
お話しできたこと嬉しく思います。

・総会後の意見交換会において、予めグループ
分けし、テーブルをご準備いただきありがと
うござました。スムーズに意見交換を開始す
ることができました。

・初めて参加させていただきました。意見交換
会もとても有意義でした。

・１０年後のビジョンなど参考になりました。
・会員間の勉強会（セミナー）等を開催しては
いかがでしょうか。

お忙しい中、アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。

頂戴したご意見は今後の総会開催形式の参考にさせていただきます。

※２
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[人]対面/オンライン出席を選んだ理由(複数回答可)

対面形式での開催が望ましいと
考えていたため

会場がアクセスしやすい場所であったため

その他

コロナ禍に伴う感染症対策のため

コロナ禍以後もオンライン形式での開催が
望ましいと考えているため

会場の場所が遠方であったため

その他
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※１：海外出張であったため

※１


